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調査目的 三次市の来訪客の意識と動態を把握するためアンケートを実施した。

調査対象者 三次市を訪れた18-69歳の男女

調査方法 インターネット調査

調査期間・回数 令和4年1月～12月 毎月1回 計12回

サンプル数 1,852件（ひと月あたり150s回収規定）

《報告書の見方》

（１）図表の比率は百分率（％）で表示し、小数点以下第２位を四捨五入し算出しているため、合計が100％を
上下する場合がある。

（２）図表中の「ｎ」は number of cases の略で、回答者総数または分類別の回答者数を示す。各比率はｎを
100％として算出している。

（３）複数の回答を求めた質問では、その設問の回答者数を基数としているため、回答比率が100％を超えることがある。

調査概要



調査結果２
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〈性・年代別〉 〈同伴者〉

回答者の属性

調査結果

〈調査人数〉

合計 1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月

回答数
（人）

1,852 159 158 159 164 159 151 152 150 150 150 150 150

構成比
（％）

100.0 8.6 8.5 8.6 8.9 8.6 8.2 8.2 8.1 8.1 8.1 8.1 8.1

24.9

24.1

4.5

33.3

9.0

3.2

0.3 0.7

自分１人で

夫婦２人で

彼女（彼氏）と２人で

家族で

友人・知人で

職場の人で

学校の行事で

その他

n=1,852

(％)

男性

47.5

女性

52.5

1.8

6.4

13.1

14.0

12.3

0.3

7.8

14.8

14.5

9.7

5.3

(％)

72.7

27.3

0.3

5.6

13.4

20.2

19.2

14.1
0.2

6.6

8.7

7.2
3.21.4
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10代
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40代

50代

60代

女性

10代
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30代

40代

50代
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72.7

27.3

0.3

5.6

13.4

20.2

19.2
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0.2

6.6

8.7

7.2
3.21.4

男性

10代

20代

30代

40代

50代

60代

女性

10代

20代

30代

40代

50代

60代

n=1,852

n=879     n=973

72.7

27.3
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14.1
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6.6

8.7
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0.3

5.6

13.4

20.2

19.2
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0.2
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8.7

7.2
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男性

10代

20代
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40代

50代

60代

女性

10代

20代

30代

40代

50代

60代

47.5％ 52.5％



13.6

70.0

10.9

5.6

三次市

広島県内（三次市以外）

中国地方内（広島県以外）

日本国内（中国地方以外）

n=1,852

(％)

入込観光客

（n=1,601）

86.4％

6

〈居住地〉

〈広島県在住者の居住地〉

回答者の属性

調査結果

※入込観光客…広島県内（三次市以外）、中国
地方内（広島県以外）、日本国内（中国地方以
外）を足し合わせたもの。
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Ｑ2．あなたを含めて何人で三次市に行かれましたか？

同伴者の人数について、「２人」が40.6％
と最も高く、次いで「１人」、「３人」など
の順となっている。

調査結果

来訪目的別にみると、「仕事」
を目的として来訪した人は「１
人」が６割台半ば、「観光・レク
リエーション」を目的として来訪
した人は「２人」が約５割と高く
なっている。

24.9

40.6

16.6

11.6

3.6
2.8

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

n=1,852

(％)

24.9

64.4

13.8

27.6

40.6

24.5

47.0

35.8

16.6

7.9

18.0

17.9

11.6

1.2

15.0

9.9

3.6

1.6

3.6

4.7

2.8

0.4

2.7

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人以上

（ｎ）

1,852

仕事 253

観光・レクリエーション 1,041

その他 558

全　　　　体

来

訪

目

的

別
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Ｑ3．三次市への主な来訪目的をお答えください。

調査結果

シーズン別にみても、三次市への
来訪目的に大きな差はみられない。

来訪目的（シーズン別）

0

10

20

30

40

春 夏 秋 冬

(％)

観光・レクリエーション
仕事

全体

その他

(3～5月） (6～8月） (9～11月） (12～2月）

三次市への来訪目的について、
「観光・レクリエーション」が
56.2％と最も高く、次いで「仕
事」、「知人に会いに」などの順
となっている。
経年比較でみると、「観光・レ

クリエーション」との回答が年々
増加傾向にある。

13.7

15.4

17.1

56.2

55.7

53.0

1.8

1.1

0.7

6.6

7.1

9.0

5.9

6.4

7.0

0.5

0.7

1.0

15.4

13.6

12.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

仕事 観光・レクリエーション

イベントを見に、体験しに 知人に会いに

帰省 研修会などの集会

その他

（ｎ）

R４ 1,852

R３ 1,342

R２ 1,335

経

年

比

較



9

Ｑ4．観光・レクリエーション目的で三次に来られた方におたずねします。三次市に行こうと思っ
たきっかけをお答えください。

三次に来ようと思ったきっかけ
について、「ドライブなど気分転
換のために何となく」が52.0％
と最も高くなっている。
同伴者別にみると、「ドライブ

など気分転換のために何となく」
は彼氏（彼女）と２人で、「子ど
もを遊ばせたかったから」は家族
で高くなっている。

調査結果

同伴者別（上位4位）
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n=1,041

(％)

(％)

全 体 自分１人で 夫婦２人で 彼女（彼氏）と２人で 家族で
友人・知人 職場の人
学校の行事 その他

n= 1,041 144 314 64 394 125

1 ドライブなど気分転換のために何となく

2 子どもを遊ばせたかったから

3 主目的地への沿線（途中）で立ち寄っただけ

4 三次に食べたいもの、買って帰りたいものがあったから

同伴者別

52.0

21.0

14.3

14.2

59.0

1.4

16.7

11.1

60.8

3.5

18.2

16.6

67.2

4.7
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41.6
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11.4
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6.4
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Ｑ5．三次市に訪れた時の主な移動手段をお答えください。

三次市に訪れた時の主な移動手段につい
て、「自家用車」との回答が84.2％と最も
高くなっている。

調査結果

居住地別にみると、三次市や広
島県内、中国地方内などの人は
「自家用車」との回答が８割台半
ば～９割超と高くなっている。
また、入込観光客でも自家用車

が８割超と高くなっている。

84.2

7.0

2.9

2.0

1.6 2.4

自家用車

社用車

ＪＲ

高速・路線バス

レンタカー

その他

n=1,852

(％)
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46.6
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4.8

2.0
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2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自家用車 社用車 ＪＲ 高速・路線バス レンタカー その他

（ｎ）

1,852

三次市 251

広島県内（三次市以外） 1,297

中国地方内（広島県以外） 201

日本国内（中国地方以外） 103

入込観光客 1,601

全　　　　体

居

住

地

別
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Ｑ6．三次市内での立寄り先についてお答えください。（複数回答可）

三次市内での立寄り先について、「広島三次ワイナリー」が41.3％と最も高く、次いで
「トレッタみよし」、「道の駅ゆめランド布野」、「みよし運動公園」、「平田観光農
園」などの順となっている。

調査結果
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Ｑ6．三次市内での立寄り先についてお答えください。（複数回答可）

立寄り地点の一人平均を月別にみると、３月が2.45地点と高くなっている。
来訪目的別にみると、「観光・レクリエーション」を目的として来訪した人が全体を通

して高く、２月では3.00地点と最も高くなっている。

調査結果

立寄り地点数（一人平均）
（地点）

1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 年間平均

全体 2.19 2.41 2.45 1.89 1.87 2.10 1.89 2.05 2.21 1.93 1.96 1.83 2.07

仕事目的 1.84 1.65 2.38 1.48 1.50 1.52 1.47 1.40 1.36 1.33 1.14 1.45 1.54

観光・レクリエーション 2.62 3.00 2.67 2.23 2.12 2.43 2.19 2.12 2.67 2.26 2.29 2.12 2.39

その他 1.70 1.98 1.78 1.32 1.62 1.73 1.54 2.14 1.71 1.38 1.70 1.57 1.68

来

訪

目

的

別

月別立寄り地点数

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

１月 ２月 ３月 ４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月 10月 11月 12月

(地点)

観光・レクリエーション

仕事

全体

その他

年間平均
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Ｑ6．三次市内での立寄り先についてお答えください。（複数回答可）

三次市内での立寄り先について、同伴者別にみると、「広島三次ワイナリー」は夫婦２
人で、彼女（彼氏）と２人で、「みよし運動公園」は家族でやや高くなっている。

調査結果

同伴者別（上位8位）

(％)

全 体 自分１人で 夫婦２人で 彼女（彼氏）と２人で 家族で
友人・知人 職場の人
学校の行事 その他

n= 1,852 461 447 84 616 244

1 広島三次ワイナリー

2 トレッタみよし

3 道の駅ゆめランド布野

4 みよし運動公園

5 平田観光農園

6 物産館みわ375

7 君田温泉森の泉

8 尾関山公園

同伴者別

41.3

21.8

15.1

13.5

10.4

9.1

8.7

7.8

29.3

15.8

13.9

7.2

5.9

11.3

8.5

6.1

47.0

29.1

18.6

8.5

10.1

10.7

10.3

12.3

60.7

21.4

13.1

8.3

15.5

13.1

8.3

11.9

45.0

24.5

11.7

23.9

12.0

6.8

7.0

5.5

37.7

13.1

20.1

10.2

13.5

6.1

10.7

7.4



76.7

5.8

6.6

4.9
3.92.2

n=1,852

(％)

65.16.9

6.9

9.1

8.4
3.7

n=1,852

(％)
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Ｑ7．三次市の前に立ち寄った場所と、三次市の後に立ち寄った場所をお答えください。

調査結果

三次市の前 三次市の後

三次市の前と後に立ち寄った
場所について、「自宅」との回
答がともに半数を超え最も高く
なっている。

三次市前後のルート（上位3位）

1位 自宅 55.5％

2位 島根県方面 5.5％

3位 庄原市 5.2％

自
宅

三
次

三次市の前後のルートでは、
三次市を訪れる前にはどこにも
寄らず、三次市の後に「自宅」
へ帰った人が最も多く、次いで
「島根県方面」、「庄原市」へ
向かった人が多かった。

n=1,852
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Ｑ8．三次市を訪れた時に宿泊されましたか？ 宿泊した場合は、宿泊場所をお答えください。

三次市での宿泊状況について、「宿泊あ
り」が17.1％、「宿泊なし」が82.9％と
なっている。
宿泊した人の宿泊先は、「三次グランド

ホテル」が4.5％と最も高く、次いで「ホテ
ルクラウンヒルズ三次」、「君田温泉森の
泉」などの順となっている。

宿泊状況について、居住地別に
みると、中国地方以外の居住者は
７割以上が宿泊している。

調査結果

4.5
4.4

2.5

3.1

2.5

82.9

三次グランドホテル

ホテルクラウンヒルズ三次

アルファーワン三次

君田温泉森の泉

その他

宿泊していない

n=1,852

(％)

宿泊なし

（n=1,536）

82.9％

宿泊あり

（n=316）

17.1％

17.1

4.0

13.2

30.3

71.8

19.1

82.9

96.0

86.8

69.7

28.2

80.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

宿泊あり 宿泊なし

（ｎ）

1,852

三次市 251

広島県内（三次市以外） 1,297

中国地方内（広島県以外） 201

日本国内（中国地方以外） 103

入込観光客 1,601

全　　　　体

居

住

地

別
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Ｑ9．三次市を訪れた時に何泊しましたか？

三次市での宿泊数について、
「１泊」との回答が65.8％と最
も高く、次いで「２泊」、「３
泊」などの順となっている。
経年比較でみると、「２泊」と

の回答はR４（23.7%）がR３
（15.5%）を8.2ポイント上回っ
ている。

調査結果

来訪目的別にみると、「１泊」
との回答は「観光・レクリエー
ション」で約７割、「２泊」との
回答は「仕事」で約３割と高く
なっている。
どの来訪目的でも「２泊」との

回答は２割以上となっている。

65.8

60.9

70.5

57.1

23.7

28.3

22.3

24.7

5.7

2.2

4.7

10.4

3.8

8.7

2.6

3.9

0.9

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１泊 ２泊 ３泊 ４～９泊 10泊以上

（ｎ）

316

仕事 46

観光・レクリエーション 193

その他 77

全　　　　体

来

訪

目

的

別

65.8

71.7

66.2

23.7

15.5

19.4

5.7

8.0

5.1

3.8

4.0

9.2

0.9

0.9

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１泊 ２泊 ３泊 ４～９泊 10泊以上

（ｎ）

R４ 316

R３ 226

R２ 222

経

年

比

較
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Ｑ10．三次市への来訪時、三次市内でいくらくらいお使いになりましたか？
（一人当たりの平均額）

消費金額の平均

消費金額を宿泊状況別にみると、「宿泊あり」では交通費、お土産代などすべての消費
金額において「宿泊なし」を上回っている。また、夕食代では「宿泊あり」が「宿泊な
し」を大きく上回っている。

調査結果

0

10,000

20,000

30,000

交通費 宿泊費 お土産代 朝食代 昼食代 夕食代 軽食代 入場料 その他 一人当たりの

観光消費額

(円)

宿泊あり

宿泊なし

全体

（円）

交通費 宿泊費 お土産代 朝食代 昼食代 夕食代 軽食代 入場料 その他
一人当たりの

観光消費額

2,271 1,475 1,660 321 1,443 1,182 447 438 571 9,808

4,830 8,644 3,351 1,254 2,409 4,497 957 947 1,323 28,212

1,744 - 1,312 129 1,244 500 342 333 417 6,021

宿泊あり 4,867 9,946 2,815 1,142 2,660 4,146 898 620 1,346 28,440

宿泊なし 1,970 - 595 99 734 278 140 139 215 4,170

宿泊あり 5,065 9,628 3,623 1,380 2,438 4,434 1,025 1,127 1,378 30,098

宿泊なし 1,856 - 1,628 145 1,512 550 426 455 278 6,850

目的別消費金額

観

光

目

的

全体

宿泊あり

宿泊なし

仕

事

目

的
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Ｑ10．三次市への来訪時、三次市内でいくらくらいお使いになりましたか？
（一人当たりの平均額）

一人当たりの観光消費金額を年代別にみると、10代～30代では10,000円以上と高く
なっている。また、満足度が高い人や来訪意向がある人は消費金額が多い。

調査結果

消費金額の平均

（円）

ｎ 交通費 宿泊費 お土産代 朝食代 昼食代 夕食代 軽食代 入場料 その他
一人当たりの

観光消費額

1,852 2,271 1,475 1,660 321 1,443 1,182 447 438 571 9,808

10代 6 3,833 2,667 4,333 1,167 1,833 2,250 1,033 933 483 18,532

20代 177 2,807 3,055 1,911 678 1,766 2,044 692 619 545 14,117

30代 393 2,345 1,791 1,711 409 1,717 1,495 570 484 617 11,139

40代 511 2,244 1,458 1,642 297 1,465 1,091 455 407 640 9,699

50代 439 1,967 830 1,472 192 1,147 873 323 351 498 7,653

60代 326 2,313 1,109 1,697 219 1,294 874 310 440 525 8,781

満足 1,127 2,615 2,070 2,069 435 1,714 1,533 560 574 624 12,194

普通 690 1,754 511 1,050 145 1,028 623 273 230 483 6,097

不満 35 1,351 1,314 537 143 874 869 263 157 643 6,151

また来たい 1,439 2,310 1,640 1,842 359 1,554 1,296 490 488 611 10,590

どちらともいえない 362 2,119 885 927 196 1,087 858 296 281 467 7,116

来たいと思わない 51 2,228 1,010 1,745 131 829 243 297 149 190 6,822

目的別消費金額

来

訪

意

向

別

全体

年

代

別

満

足

度

別
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Ｑ10．三次市への来訪時、三次市内でいくらくらいお使いになりましたか？
（一人当たりの平均額）

10代～20代では県外からの来訪者率が高くなっているが、年齢が上がるにつれて、県
外からの来訪者は低くなっている。
観光地への訪問地点数では10代～20代では４～５地点の割合が高くなっている。

調査結果

訪問者の居住地・訪問地点数（参考）

83.6

76.0

81.0

88.5

16.4

24.0

19.0

11.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県内 県外

（ｎ）

1,852

10～20代 183

30～40代 904

50～60代 765

全　　　　体

年

代

別

(％)

4～5地点 6～10地点 11地点以上

154 69 10

複数か所の立寄り地点数

8.3

11.5

8.8

6.9

3.7

3.8

3.9

3.5

0.5

1.6

0.7

0.1

（ｎ）

1,852

10～20代 183

30～40代 904

50～60代 765

全　　　　体

年

代

別
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Ｑ10．三次市への来訪時、三次市内でいくらくらいお使いになりましたか？
（一人当たりの平均額）

月別消費金額の平均

一人当たりの観光消費金額を月別にみると、１月、２月、７月がやや高く、11月で低く
なっている。
宿泊状況別にみると、「宿泊なし」の人の消費金額は年間を通し、大きな差はみられない。

調査結果

（円）

1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月

全体 11,680 12,275 9,343 9,024 8,738 9,698 11,384 9,414 9,924 8,832 8,281 9,003

宿泊あり 26,414 32,205 25,875 30,652 25,336 30,848 32,910 25,553 27,863 25,706 26,644 25,197

宿泊なし 7,674 6,395 5,655 6,019 5,930 4,881 5,645 6,491 5,806 6,237 5,456 6,072

月別消費金額

0

10,000

20,000

30,000

40,000

1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月

(円)

宿泊あり

宿泊なし
全体



21

Ｑ10．三次市への来訪時、三次市内でいくらくらいお使いになりましたか？
（一人当たりの平均額）

カテゴリー別観光消費額（経年比較）

一人当たりの観光消費金額をカテゴリー別で経年比較すると、どの項目でも年々消費金額
が増加傾向にある。

調査結果

※R２・R３は緊急事態宣言期間、R４はまん延防止等重点措置実施期間を含む。

【R２】４月16日～５月14日 【R３】５月16日～６月20日、８月27日～９月30日
【R４】１月９日～３月６日

（円）

R２ R３ R４

日帰り客 4,010 4,212 6,021

宿泊客 21,315 20,185 28,212

仕事目的 6,167 8,190 8,582

観光目的 8,360 7,399 11,159

三次市民 - 3,310 4,067

広島県内（三次市以外） 5,048 5,508 8,337

中国地方（広島県以外） 12,229 11,266 13,826

日本国内（中国地方以外） 23,790 25,241 34,478

入込観光客平均（三次市民以外） 6,880 7,505 10,708

かなり満足客 10,893 9,939 15,988

かなり不満足客 8,086 3,855 6,151

カテゴリー別観光消費額（一人当たりの観光消費額）

満足度別

宿泊の有無別

訪問目的別

居住地別
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Ｑ11．三次市を訪問するきっかけとなった情報媒体をお答えください。（複数回答可）

調査結果

訪問のきっかけとなった情報媒体について、性・年代別にみると、「スマホで検索」は
男性20代～30代、「友人・知人・家族の口コミ」は男性60代、女性40代～60代で高く
なっている。

※10代は回答者が少数のため、回答傾向は記述しないこととする。（以下同じ）

(％)

全 体 10代 20代 30代 40代 50代 60代 10代 20代 30代 40代 50代 60代

n= 1,852 0 33 118 242 259 227 6 144 275 269 180 99

1 旅行ガイドブック・雑誌

2 観光パンフ・チラシ

3 新聞（広告）

4 テレビ

5 ラジオ

6 PCで検索

7 スマホで検索

8 三次市観光公式サイト等のＨＰ

9
Walk  ＠round Miyoshi （三次

わくわくさんぽ）サイト

10
SNS （Facebook、Instagram 、

Twitter 、その他）で情報検索

11 友人・知人・家族の口コミ

12 その他

性・年代別

男性 女性

12.7

11.6

5.1

12.0

4.2

9.1

22.8

8.0

1.5

8.1

29.4

19.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

24.2

27.3

15.2

30.3

18.2

18.2

36.4

12.1

0.0

6.1

0.0

6.1

16.9

17.8

3.4

20.3

4.2

11.9

30.5

6.8

2.5

4.2

22.9

20.3

18.6

12.0

6.2

14.5

7.0

11.2

28.1

7.4

1.7

8.7

24.4

16.5

8.9

5.8

3.5

11.2

4.6

12.7

19.3

5.4

0.4

6.9

20.8

29.0

8.8

12.8

6.2

13.2

4.0

14.1

13.7

15.9

0.9

2.6

32.6

18.5

66.7

33.3

16.7

16.7

16.7

33.3

66.7

50.0

16.7

33.3

50.0

0.0

25.0

18.1

5.6

9.7

4.9

8.3

23.6

8.3

3.5

18.8

29.9

9.0

16.0

12.4

5.5

10.5

3.3

5.8

24.7

5.8

2.2

13.1

31.3

16.4

7.1

5.9

2.6

7.1

1.1

3.3

25.7

5.2

0.7

6.7

35.7

21.6

5.6

8.3

5.6

9.4

2.8

4.4

22.2

5.6

1.1

7.2

37.8

22.8

7.1

18.2

7.1

14.1

4.0

10.1

10.1

14.1

2.0

2.0

34.3

21.2
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Ｑ11．三次市を訪問するきっかけとなった情報媒体をお答えください。（複数回答可）

調査結果

訪問のきっかけとなった情報媒体について、居住地別にみると、県内では「友人・知
人・家族の口コミ」、県外では「スマホで検索」が高くなっている。また来訪回数別にみ
ると、トライアルでは「スマホで検索」、リピートでは「友人・知人・家族の口コミ」が
高くなっている。

(％)

全 体 県内 県外 トライアル リピート

n= 1,852 1,548 304 161 1,691

1 旅行ガイドブック・雑誌

2 観光パンフ・チラシ

3 新聞（広告）

4 テレビ

5 ラジオ

6 PCで検索

7 スマホで検索

8 三次市観光公式サイト等のＨＰ

9 Walk  ＠round Miyoshi （三次わくわくさんぽ）サイト

10
SNS （Facebook、Instagram 、Twitter 、その他）で

情報検索

11 友人・知人・家族の口コミ

居住地別 来訪回数別

12.7

11.6

5.1

12.0

4.2

9.1

22.8

8.0

1.5

8.1

29.4

10.1

9.5

5.0

12.1

4.3

7.9

21.8

6.7

1.0

8.1

30.4

26.0

22.0

5.6

11.5

3.6

15.5

28.0

15.1

3.9

8.2

24.0

29.2

18.0

5.6

9.9

1.9

11.8

30.4

5.6

0.0

9.3

16.8

11.2

10.9

5.1

12.2

4.4

8.9

22.1

8.3

1.7

8.0

30.6
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Ｑ12．先日の訪問を含め、三次への訪問は何回になりますか？

調査結果

三次市への訪問回数について、「10回以上」が56.5％と最も高く、次いで「４～９回」、
「３回」などの順となっている。
経年比較でみると、「10回以上」との回答が年々高くなっている。

8.7

11.6

12.2

8.2

9.7

9.9

9.7

9.4

7.7

16.9

16.1

20.1

56.5

53.2

50.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

初めて ２回 ３回 ４～９回 10回以上

（ｎ）

R４ 1,852

R３ 1,345

R２ 1,335

経

年

比

較
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Ｑ12．先日の訪問を含め、三次への訪問は何回になりますか？

訪問回数について、性・年代別にみると、「初めて」は男女20代で２割超、「10回以
上」は男性50代～60代で約７割、女性50代で６割台半ばと高くなっている。

調査結果

8.7

21.2

8.5

9.9

4.6

2.2

33.3

21.5

10.9

9.7

5.6

4.0

8.2

24.2

11.0

9.9

5.0

4.0

14.6

9.5

5.9

7.8

8.1

9.7

9.1

11.0

9.5

6.2

9.3

15.3

11.6

10.0

7.2

9.1

16.9

18.2

17.8

17.8

13.9

14.5

33.3

18.8

20.0

14.1

13.9

27.3

56.5

27.3

51.7

52.9

70.3

70.0

33.3

29.9

48.0

60.2

65.6

51.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

初めて ２回 ３回 ４～９回 10回以上

（ｎ）

1,852

10代 0

20代 33

30代 118

40代 242

50代 259

60代 227

10代 6

20代 144

30代 275

40代 269

50代 180

60代 99

全　　　　体

性

・

年

代

別

男

性

女

性



8.7

7.7

9.9

8.2

6.9

9.8

9.7

9.3

10.1

16.9

14.8

19.6

56.5

61.3

50.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

初めて ２回 ３回 ４～９回 10回以上

（ｎ）

1,852

三次市のみ訪問 1,027

三次市以外も訪問 825

全　　　　体

立

ち

寄

り

状

況

別

26

Ｑ12．先日の訪問を含め、三次への訪問は何回になりますか？

訪問回数について、立ち寄り状況別にみると、三次市のみ訪問している人は、三次市以
外も訪問している人に比べ、来訪回数が多くなる傾向がみられる。

調査結果
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Ｑ13．三次市を訪問された時の満足度をお答えください。

調査結果

来訪目的別にみると、『満
足』との回答は「観光・レク
リエーション」を目的とした
人で７割超と高くなっている。

三次市を訪問した際の満足度に
ついて、『満足』（「かなり満足
した」と「まあまあ満足した」を
合わせた割合）が60.8％、『不
満』（「かなり不満だった」と
「やや不満だった」を合わせた割
合）が1.9％となっている。
経年比較でみると、大きな差は

みられない。

18.1

10.3

21.2

15.9

42.7

27.7

51.1

33.9

37.3

57.7

26.3

48.4

1.2

2.8

1.0

0.9

0.7

1.6

0.4

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

かなり満足した まあまあ満足した 普通 やや不満だった かなり不満だった

（ｎ）

1,852

仕事 253

観光・レクリエーション 1,041

その他 558

全　　　　体

来

訪

目

的

別

18.1

15.3

17.1

42.7

42.8

41.8

37.3

39.5

39.1

1.2

1.7

1.4

0.7

0.7

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

かなり満足した まあまあ満足した 普通 やや不満だった かなり不満だった

（ｎ）

R４ 1,852

R３ 1,345

R２ 1,335

経

年

比

較
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Ｑ13．三次市を訪問された時の満足度をお答えください。

調査結果

三次市を訪問した際の満足度について、性・年代別にみると、『満足』との回答は女性
20代で約８割と高くなっている。

18.1

24.2

14.4

20.7

8.1

9.3

66.7

32.6

25.5

18.6

19.4

13.1

42.7

48.5

52.5

42.1

33.6

37.4

33.3

45.8

43.3

47.6

45.0

43.4

37.3

24.2

30.5

35.5

54.8

50.7

20.1

30.9

33.1

32.8

41.4

1.2

3.0

1.7

1.7

1.9

1.8

0.4

0.4

1.7

1.0

0.7

0.8

1.5

0.9

1.4

0.4

1.1

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

かなり満足した まあまあ満足した 普通 やや不満だった かなり不満だった

（ｎ）

1,852

10代 0

20代 33

30代 118

40代 242

50代 259

60代 227

10代 6

20代 144

30代 275

40代 269

50代 180

60代 99

全　　　　体

性

・

年

代

別

男

性

女

性
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Ｑ14．三次市にまた来たいと思いますか。その理由もお答えください。

調査結果

三次市の来訪意向につい
て、『また来たい』（「ぜ
ひまた来たい」と「機会が
あれば来たい」を合わせた
割合）は77.7％となってい
る。
経年比較でみると、『ま

た来たい』との回答が年々
増加傾向にある。

三次市の来訪意向について、居
住地別にみると、広島県内（三次
市以外）の居住者の約８割が再来
訪したいと考えている。
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Ｑ14．三次市にまた来たいと思いますか。その理由もお答えください。

調査結果

『また来たい』理由

理 由 件数

1位 距離感・交通整備が良いから 192件

2位 景色・自然が豊かだから 162件

3位 楽しいから、おもしろいから 155件

4位 食事が美味しいから 148件

5位 次回行きたい場所ややりたいことがあるから 121件

6位 家族や友人・知人等がいるから 109件

7位 魅力的な観光資源があるから 93件

8位 買い物・土産が充実しているから 69件

9位 温泉が良かったから 34件

10位 イベントがあれば行きたい 22件

『また来たい』と回答した人の
理由について、「距離感・交通
整備が良いから」との意見が最
も多く、来訪者に三次市内や近
隣市町の居住者が多いためと思
われる。次いで、「景色・自然
が豊かだから」、「楽しいから、
おもしろいから」などが多く
なっている。
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Ｑ14．三次市にまた来たいと思いますか。その理由もお答えください。

調査結果

・距離的には絶好のドライブコース。（男性/60代/広島県内（三次市以外））

・サイクリングコースに良い。ただ真夏は熱中症の危険があり無理かもしれない。（男性/40代/広島県内（三次市以外））

・移動はほぼ車必須だけれど、駐車場も多くゆっくりドライブできるから好き。（女性/30代/広島県内（三次市以外））

距離感・交通整備が良いから

・お花見に良いところがあるから。（女性/20代/広島県内（三次市以外））

・山の景色が綺麗なのと山沿いに山野草が多い。（男性/60代/中国地方内（広島県以外））

・常清滝など景色が落ち着く。（男性/50代/広島県内（三次市以外））

・自然が多く季節を感じる。（女性/50代/広島県内（三次市以外））

・雲海はいつ見ても綺麗、季節で表情が違う。（男性/50代/広島県内（三次市以外））

景色・自然が豊かだから

・曜日、時間帯によるが、ゆっくり楽しめる。（男性/40代/広島県内（三次市以外））

・子供が楽しそうに遊んでいたから。（女性/20代/三次市）

・フルーツ狩りが楽しく子供も喜ぶから。（女性/50代/広島県内（三次市以外））

・ワインの試飲が有って色々試せるし肉も美味しい、花の広場等見所もあり家族でも友人でも行けそう。（女性/60代/広島県内（三次市以外））

・道の駅の野菜や果物が安くて美味しいので。（女性/40代/広島県内（三次市以外））

・数店舗あるうちの三次の蕎麦屋さんは最高。（女性/40代/広島県内（三次市以外））

・トレッタ三次のランチバイキングが美味しい。（女性/50代/三次市）

・最近色々とかわいいカフェも増えてきてるので。（女性/30代/中国地方内（広島県以外））

楽しいから、おもしろいから

食事が美味しいから
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Ｑ14．三次市にまた来たいと思いますか。その理由もお答えください。

調査結果

・もっと散策したい。（女性/40代/広島県内（三次市以外））

・もっといろんなところを観光したい。また果物狩りに行く予定。（女性/20代/広島県内（三次市以外））

・仕事で来たため、観光等でドライブしに行きたい。（女性/20代/広島県内（三次市以外））

次回行きたい場所ややりたいことがあるから

・墓参りや知人宅あるので頻繁に行ってます。（男性/40代/広島県内（三次市以外））

・友達がいるから三次やその近隣を一緒に回りたい。（女性/60代/広島県内（三次市以外））

家族や友人・知人等がいるから

・オシャレなカフェや雑貨屋、公園があるから。（女性/30代/広島県内（三次市以外））

・子どもが遊べる所が多いし雨でも遊べるスポットもある。（女性/30代/広島県内（三次市以外））

・森のポッケのスタッフさんの感じが良かったから。（女性/30代/広島県内（三次市以外））

・風土記の丘の雰囲気が素敵。（男性/60代/広島県内（三次市以外））

・田舎過ぎず遊びに行って買い物もして帰れるからいい！（女性/30代/三次市）

・お土産を買ったり、試飲をしたい。（女性/40代/三次市）

・新鮮な野菜が購入できる。（女性/50代/三次市）

・買い物は庄原よりも三次の方が店が多い。（女性/30代/広島県内（三次市以外））

魅力的な観光資源があるから

買い物・土産が充実しているから
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Ｑ14．三次市にまた来たいと思いますか。その理由もお答えください。

調査結果

・もう十分満喫した。（男性/20代/日本国内（中国地方以外））

・いつも来てるから観光感がない。（男性/50代/広島県内（三次市以外））

・もっと観光向きの場所がほしい。（女性/30代/中国地方内（広島県以外））

・市の観光誘致が一切考えられていない。（男性/30代/三次市）

・ランチで満足させて貰えるところが少ない。ファミレス系が目立つ。（女性/50代/広島県内（三次市以外））

・夜中に空いている店がない。（男性/40代/広島県内（三次市以外））

・ありきたりの施設ばかり。（男性/50代/三次市）

・名産品がない、食事に困る。（女性/30代/広島県内（三次市以外））

あまり来たくない理由

・温泉もあるし、美味しいものも食べられる。山に囲まれているのも落ち着く。（女性/50代/広島県内（三次市以外））

・君田温泉森の泉に入浴したい。（男性/60代/中国地方内（広島県以外））

温泉が良かったから

・キャッシュバックキャンペーンやイベントなど。（女性/30代/広島県内（三次市以外））

・ワインイベントがあれば。（男性/30代/広島県内（三次市以外））

・魅力的なイベントがあれば行く。（男性/30代/三次市）

イベントがあれば行きたい
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Ｑ15．三次市で再度（または次回）寄ってみたいと思う場所はありますか。
（複数回答可）

調査結果

（上位10位）

三次市で再度寄ってみたいと思う場
所について、「広島三次ワイナリー」
が48.2％と最も高く、次いで「トレッ
タみよし」、「平田観光農園」などの
順となっている。
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Ｑ15．三次市で再度（または次回）寄ってみたいと思う場所はありますか。
（複数回答可）

調査結果

居住地別・来訪回数別（上位10位）

三次市で再度寄ってみたいと思う場所について、居住地別にみると、県外では「君田温
泉森の泉」が３位になっている。
来訪回数別でみると、トライアルでは「日本妖怪博物館（三次もののけミュージア

ム）」が３位になっている。

(％)

全 体 県内 県外 トライアル リピート

n= 1,852 1,548 304 161 1,691

1 広島三次ワイナリー

2 トレッタみよし

3 平田観光農園

4 君田温泉森の泉

5 道の駅ゆめランド布野

6 日本妖怪博物館（三次もののけミュージアム）

7 みよし運動公園

8 奥田元宋・小由女美術館

9 尾関山公園

10 霧の海（高谷山展望台）

居住地別 来訪回数別
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Ｑ16．三次市について、あなたのお考えをお聞かせください。

調査結果

三次市を観光して満足したところ

三次市を観光して満足したと
ころについて、「景色や街並み
がきれい・自然が豊か」が最も
多く、次いで「魅力的な観光資
源がある」となっている。

理 由 件数

1位 景色や街並みがきれい・自然が豊か 437件

2位 魅力的な観光資源がある 324件

3位 食事が美味しい 159件

4位 ゆっくりできる・気分転換できる・雰囲気が良い 137件

5位 人や車が多くない・混雑していない 46件

6位 道路・交通整備が良好 42件

7位 ちょうど良い距離 36件

8位 対応が良い 23件

9位 土産・特産品が魅力的 13件

10位 文化・歴史が魅力的 5件

― その他 116件

― わからない・観光はしていない 66件

― 特になし 448件
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調査結果

・自然が豊かで観光地も多く、中心地もごちゃごちゃしてなくて良い。（男性/40代/広島県内（三次市以外））

・石畳通りがきれい。昔ながらの風情がある。（男性/30代/三次市）

・以前に比べて観光地が整備されて綺麗になっている。（男性/50代/三次市）

・のどかで空気がいい。（女性/40代/広島県内（三次市以外））

景色や街並みがきれい・自然が豊か

・美術館の周辺は大人も子供も楽しめる場所があるので満足している。（女性/40代/広島県内（三次市以外））

・思ったより遊ぶところがあって滞在中飽きなかった。（女性/30代/日本国内（中国地方以外））

・新しくできたお菓子屋さんやcafeで満足できたところ。（女性/20代/広島県内（三次市以外））

・ワイナリーの試飲楽しい。（女性/30代/中国地方内（広島県以外））

・もののけミュージアム、奥田元宋・小由女美術館どちらも素敵だった。（女性/30代/中国地方内（広島県以外））

・お金をあまり掛けず、近くでいろいろ楽しめてよかった。（女性/60代/広島県内（三次市以外））

・最近はハンドメイド商品など扱うところが増えてきている。（女性/30代/広島県内（三次市以外））

魅力的な観光資源がある

・尾関山の四季。いろいろな店の食べ歩き。（女性/60代/広島県内（三次市以外））

・野菜と果物が美味しい。（女性/50代/三次市）

・トレッタみよしのビュッフェが安くておいしい。（女性/40代/広島県内（三次市以外））

・ワインが美味しい。（男性/50代/広島県内（三次市以外））

・新鮮な野菜や食べ物が楽しめるところ。（女性/40代/広島県内（三次市以外））

食事が美味しい

Ｑ16．三次市について、あなたのお考えをお聞かせください。
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調査結果

・適度に人が少なくて安心できる。（男性/40代/中国地方内（広島県以外））

・人があまり多くなくて観光しやすかった。（男性/40代/広島県内（三次市以外））

・交通量がほどよく、ストレスなく行ける。（女性/30代/広島県内（三次市以外））

人や車が多くない・混雑していない

・小規模に纏まっているので自家用車で走るのが楽。（女性/30代/三次市）

・車で行っても駐車場に困らない。（男性/30代/三次市）

・コンパクトに観光地がまとまっている。（男性/60代/三次市）

・三次から無料区間の松江道があるのでアクセスが良い。（女性/50代/広島県内（三次市以外））

道路・交通整備が良好

・自然を満喫するのに福山からちょうど良い距離にある。（男性/40代/広島県内（三次市以外））

・ワイナリーと美術館が歩いていける距離。（男性/40代/三次市）

・島根への無料高速の入り口の町で、行きも帰りも色々寄り道できるところ。（女性/30代/広島県内（三次市以外））

・気が向けば広島市内から片道1時間程度で行ける。（男性/60代/広島県内（三次市以外））

ちょうど良い距離

Ｑ16．三次市について、あなたのお考えをお聞かせください。

・時間を気にせずゆっくり過ごせる。（男性/40代/広島県内（三次市以外））

・時間の流れが違う気がしてリラックスできる。（女性/50代/広島県内（三次市以外））

・落ち着いた雰囲気。（男性/50代/広島県内（三次市以外））

ゆっくりできる・気分転換できる・雰囲気が良い
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調査結果

・アットホームな感じがした。（男性/60代/中国地方内（広島県以外））

・親切な方が多かった。（女性/30代/日本国内（中国地方以外））

・観やすいし、案内が適切。（男性/40代/中国地方内（広島県以外））

対応が良い

・名産・特産品の入手が容易。（男性/40代/広島県内（三次市以外））

・地元の特産品にたくさん触れられたこと。（女性/30代/広島県内（三次市以外））

土産・特産品が魅力的

・鵜飼。（男性/60代/広島県内（三次市以外））

・歴史ある街並みで懐かしかった。（男性/20代/広島県内（三次市以外））

文化・歴史が魅力的

Ｑ16．三次市について、あなたのお考えをお聞かせください。

・寒い時期に公園に行ったとき公衆トイレの便座が暖かく手洗い場も温水で驚いた。とてもありがたかった。

（女性/30代/広島県内（三次市以外））

・商品を購入しやすいレイアウトに変わっていた。（女性/50代/三次市）

・三次商品券が使えるところ。（男性/30代/三次市）

その他
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Ｑ16．三次市について、あなたのお考えをお聞かせください。

調査結果

三次市を観光して不満に感じたところ

三次市を観光して不満に感じ
たところについて、「道路・交
通が良くない」が最も多い。

理 由 件数

1位 道路・交通が良くない 195件

2位 観光資源への改善要望 127件

3位 行きたい場所・見どころがない 101件

4位 飲食店が足りない 92件

5位 自宅から遠い 54件

6位 活気がない・田舎過ぎる 38件

7位 情報・PRが足りない 34件

8位 その他 59件

― 分からない・観光はしていない 62件

― 特になし 1,090件
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Ｑ16．三次市について、あなたのお考えをお聞かせください。

調査結果

・キャンプ場が汚い。（女性/40代/広島県内（三次市以外））

・有料施設が多いのは仕方がないにしても、コストパフォーマンスが疑わしいほど高額な感じの場所が多い。無料の場所しか行かない理由は

それである。（男性/50代/三次市）

・もののけミュージアムのお土産が少なすぎた。（女性/50代/広島県内（三次市以外））

・施設で連携した入場料の割引があると嬉しい。（男性/50代/三次市）

・ペット同伴可の施設が少ない。（男性/60代/三次市）

・松江道入口付近に道の駅ほしい。（女性/50代/広島県内（三次市以外））

・無料Ｗｉ－Ｆｉがない。（男性/40代/三次市）

・ホテルの空きが少なく選べなかった。（男性/30代/広島県内（三次市以外））

・不満ではないけど妖怪のところのお土産など、道の駅くらい施設があるともっと滞在時間が増えそう。

（女性/50代/広島県内（三次市以外））

観光資源への改善要望

道路・交通が良くない

・個々の観光地間のアクセスが良くない。（男性/50代/広島県内（三次市以外））

・道幅が狭い場所があった。（男性/30代/広島県内（三次市以外））

・古い町並みなどきれいで散歩してみたいなと思うが、駐車場がわからずいつも車で通り過ぎるだけなので少し残念に思います。

（女性/30代/広島県内（三次市以外））

・道沿いのカフェなどもう少し分かりやすい看板が欲しい。（女性/50代/中国地方内（広島県以外））
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Ｑ16．三次市について、あなたのお考えをお聞かせください。

調査結果

活気がない・田舎過ぎる

・距離が遠い。（女性/40代/広島県内（三次市以外））

自宅から遠い

飲食店が足りない

・食事をする場所が少ない。（男性/60代/広島県内（三次市以外））

・美術館の周辺にランチできるところがもっと増えてほしい。（女性/40代/広島県内（三次市以外））

・もっとグルメを楽しめるとか地元のものが買える場所が複数あるといい。カフェがあるといい。（女性/30代/中国地方内（広島県以外））

・平日の閑散具合。やってないお店あり。（男性/30代/広島県内（三次市以外））

・田舎なので、もう少し頑張って街を盛り上げてほしい。（女性/30代/中国地方内（広島県以外））

行きたい場所・見どころがない

・一連の観光ルートになっていない。（男性/60代/三次市）

・もう少し何かイベントとか観光名所ができるといいなと思う。（女性/50代/広島県内（三次市以外））

・長時間滞在するだけの魅力（見るところ）がない。休む場所（日陰のイスなど）がない。（男性/40代/三次市）

・リピートしたい観光地が少ない。（女性/50代/三次市）

情報・ＰＲが足りない

・わかりやすい観光マップがあればよい。（男性/40代/広島県内（三次市以外））

・もっといろんなところの観光を詳しく知らせてほしい。（女性/40代/広島県内（三次市以外））

・山に関する情報は他町村より少なめ。（男性/50代/広島県内（三次市以外））



調査結果のまとめ

● 三次市へ１人で訪れる人の来訪目的は仕事が６割台半ば、２人で訪れる人の来訪目的は

観光・レクリエーションが約５割。

● 三次市に訪れた時の移動手段は自家用車が８割台半ばと高く、県外からの来訪者でも自家用車の

割合が高い。また、中国地方以外が居住地の来訪者ではＪRの割合も高い。

● 三次市で宿泊した来訪者は約２割。宿泊者のうち、２泊した割合はR３と比較すると8.2ポイント増加している。

● 全体的に宿泊あり、満足度が高い、来訪意向がある来訪者は消費金額が多く、経年比較でみると

一人当たりの観光消費額は年々増加傾向にある。

● 三次市への訪問について、トライアルは年々やや減少傾向にあるが、リピートは年々増加傾向にある。

また、三次市への来訪意向がある来訪者も年々増加傾向となっている。

● 訪問前後の立ち寄り先について、三次市だけを訪れている人が５割台半ばと半数以上を占めている。

また、他の市町・県の立ち寄り有無別に来訪回数をみると、三次市だけを訪れている人の方が来訪回数が

高くなっており、三次市を目的地としている人は何度も来訪していることが分かる。
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